



В первом квартале 2010 года въездной турпоток в Шри-Ланку вырос на 50.3% до 160 409 человек против 106 702 человек за аналогичный период прошлого года.

В марте страну посетил 52 352 туриста, что на 53.7% больше чем в марте прошлого года – 34 065 туристов. Таким образом, четвертый месяц подряд въездной турпоток превышает цифры в 50 000 человек, и десятый месяц подряд наблюдается рост относительно прошлого года, сообщают SriLankan Airlines.

За рассматриваемый период Шри-Ланку посетил более 3 000 отдыхающих из десятка стран. Первое место по количеству занимают туристы из Великобритании (27,487 человек), за ними, немного уступая, идут туристы из Индии (26,131). На третьем месте находится Германия (15,431), затем идут Франция (8,584) и Мальдивы (8,066).

Австралия занимает соответственно шестое место (6,522), Канада (4,746) – седьмое, США (4,476) – восьмое, Россия (4,447) – девятое, Нидерланды (4,195) – десятое, Япония (3,776) – одиннадцатое, Малайзия (3,028) – двенадцатое. Затем следуют четыре страны: Италия (2,725), Китай (2,510), Швейцария (2,423) и Сингапур (2,288), - число туристов, приехавших из них в Шри-Ланку в первом квартале этого года, составляет от 2 000 до 3 000 человек.

Из семи стран число прибывших отдыхающих колеблется от 1000 до 2 000 человек: Пакистан (1,892), Австралия (1,803), Швеция (1,569), Южная Корея (1,392), Тайвань (1,309), Бельгия (1,238) и Дания (1,040).

В первом квартале наибольший рост турпотока (более 3000 отдыхающих) из основных рынков в процентном отношении наблюдался из Малайзии (278%), Канады (93%), Германии (89%), Индии (79%), Франции (63%), Японии (45%), Австралии (41%), США (40%), Великобритании (34%), Нидерландов (29%) и Мальдив (12%), сообщили также SriLankan Airlines.